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CARTILHA EU ME PROTEJO

Descrição das Imagens

Nota: As imagens são compostas por desenhos de figuras humanas estilizadas.

Pág. 1 - Menino de cabelos cacheados e ruivos, calça jeans, camiseta azul e um lenço verde e amarelo em volta do pescoço. Está com as duas mãos em concha, na altura das orelhas, sobrancelhas cerradas e boca entreaberta, sugerindo GRITO. Ao seu lado, uma menina negra, fita azul no cabelo e vestido amarelo. Sobrancelhas e lábios cerrados. Está com a mão direita aberta à frente do corpo, sugerindo NÃO. Ao seu lado, uma menina branca, com sardas, fita verde sobre os cabelos longos, cacheados e ruivos, óculos redondos. Está de short jeans, camiseta lilás e as mãos tocando partes do tronco. Cabeça levemente inclinada para a esquerda, sobrancelhas arqueadas, olhos arregalados e boquiaberta, sugerindo DÚVIDA.

Pág. 2 - Sem imagens

Pág. 3 - Criança pequena, negra, cabelos escuros e cacheados, na altura dos ombros, vestido rosa. Está sentada com uma perna sobre a outra e mãos apoiadas nas pernas. Ao lado, uma seta vermelha aponta uma criança negra, com uma fita verde no cabelo, uniforme escolar e mochila. Outra seta vermelha aponta para uma jovem mulher, negra, fita verde no cabelo, usando uma calça azul, blusa lilás e sobre o ombro, uma bolsa vermelha.

Pág. 4 - Menina branca, com sardas, fita verde sobre os cabelos longos, cacheados e ruivos, óculos redondos. Está de short jeans, camiseta lilás e as mãos tocando partes do tronco. Cabeça levemente inclinada para a direita, sobrancelhas arqueadas, olhos arregalados e boquiaberta, sugerindo DÚVIDA.

Pág. 5 - Menina negra, olhos e cabelos escuros, cacheados e presos com uma trança. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e biquini lilás. Menino branco, cabelos e sobrancelhas claras. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e calção azul.

Pág. 6 - Menina negra, olhos e cabelos escuros, cacheados e presos com uma trança. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e biquini lilás. Setas vermelhas apontam para as partes do seu corpo: boca, mama, vagina e bumbum. Menino branco, cabelos e sobrancelhas claras. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e calção azul. Setas vermelhas apontam para as partes do seu corpo: boca, mama, bumbum, saco e pênis.

Pág. 7 - Desenhos de uma boca entreaberta e lábios.

Pág. 8 - Jovem mulher, morena, cabelos escuros e presos em um coque. Está com um avental branco e um estetoscópio. Ao seu lado, um menino moreno, cabelos escuros, curtos com franja, short vermelho e blusa azul.

Pág. 9 - Menina branca, cabelos escuros, compridos e molhados, enrolada em uma toalha de banho lilás. Uma jovem mulher, de cabelos escuros e cacheados, calça jeans e blusa amarela, está ajoelhada ao seu lado, com a ponta da toalha nas mãos. Ao fundo, uma banheira e uma torneira.

Pág. 10 - Menina branca, cabelos claros, compridos com uma fita azul.  Vestido lilás, com mangas e golas azuis. Mão direita na altura da vagina e a mão esquerda, na altura das mamas. Sobrancelhas arqueadas e lábios contraídos, com expressão de NÃO. Menino branco, cabelos escuros e cacheados. Short cinza e blusa azul e com as duas mãos na altura do pênis. Sobrancelhas arqueadas e lábios contraídos, com expressão de NÃO.

Pág. 11 - Menina branca, de cabelos claros e cacheados, short verde e blusa rosa, está sentada no colo de um homem branco, com cabelos escuros e curtos, de calça jeans e camisa branca.

Pág. 12 - Menina negra, cabelos escuros e cacheados, vestido laranja de mangas amarelas. Está em pé, com o rosto voltado para trás e a mão direita cobrindo o peito. Sobrancelhas arqueadas, boca semiaberta, sugerindo CONTRARIEDADE.

Pág. 13 - Menino branco, cabelos escuros e curtos, com franja. Macacão laranja e camiseta azul. Lábios cerrados e a mão esquerda estendida à frente do corpo, sugerindo NÃO.

Pág. 14 - Dois jovens sorridentes se cumprimento com gesto de mão, sem se tocarem.

Pág. 15 - Menina negra, olhos e cabelos escuros, cacheados e presos com uma trança. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e biquini lilás. Grandes XIS vermelho em partes do seu corpo: boca, mamas e vagina. Menino branco, cabelos e sobrancelhas claras. Está em pé, braços e pernas estendidos ao lado do corpo e calção azul. Grandes Xis vermelhos em partes do seu corpo: boca, mama e pênis.

Pág. 16 - Menino com uniforme de time e expressão de surpresa, carrega no braço, uma bola de futebol. Olha para um rapaz sorridente ao seu lado, de cabelos claros, calça jeans e camiseta cinza.

Pág. 17 - Menina branca, cabelos claros e compridos, saia laranja e blusa verde. Olhos arregalados e boca aberta, sugerindo ESPANTO. Ao seu lado, um homem de meia idade, cabelos escuros e bigode, pisca um olho e puxa a mão da menina em direção ao seu peito.

Pág. 18 - Menina branca, fita lilás nos cabelos claros e compridos, vestido lilás. Está com a cabeça voltada para trás, com olhar de medo. Atrás dela, uma grande sombra de um homem forte.

Pág. 19 - Menina negra, cabelos escuros e presos, vestido verde com cinto rosa. Está com as duas mãos tampando os olhos e expressão de ESPANTO.

Pág. 20 - Menina branca, cabelos compridos e escuros, vestido vermelho. Está sentada com uma boneca nas mãos. Um homem de cabelos escuros e curtos, calça jeans e camisa verde aproxima-se dela.

Pág. 21 - Menina branca, cabelos ruivos, saia verde e blusa azul, empurra uma porta. Atrás dela, um homem de cabelos claros e bigode.

Pág. 22 - Desenho de uma sirene vermelha.

Pág. 23 - Menino de cabelos cacheados e ruivos, calça jeans, camiseta azul e um lenço verde e amarelo em volta do pescoço. Está com as duas mãos em concha, na altura das orelhas, sobrancelhas cerradas e boca entreaberta. Ao redor da cabeça, linhas paralelas, com expressão de GRITO.

Pág. 24 - Desenho de uma mão estendida, sugerindo NÃO.

Pág. 25 - Menino branco, cabelos cacheados, calça azul e camiseta vermelha. Aponta para trás, com expressão de tristeza. À sua frente, um rapaz negro, cabelos escuros e curtos, calça jeans e camiseta amarela.

Pág. 26 - Desenho de uma sirene vermelha.

Pág. 27 - Menina negra, fita azul nos cabelos escuros e cacheados, vestido amarelo. Está com a mão esquerda estendida à frente do corpo, sugerindo NÃO.

Pág. 28 - Menino branco, cabelos escuros e curtos. Está de costas e uma lágrima cai do seu rosto. À sua frente, uma mulher de cabelos claros e compridos, segura seu ombro com a mão direita e tem o dedo esquerdo em riste, com expressão BRAVA.

Pág. 29 - Menina branca, cabelos ruivos com trança, short lilás e blusa azul. Olha para trás, com lágrimas no rosto. Atrás dela, a sombra de um homem forte, com os punhos cerrados.

Pág. 30 - Adolescente branca, cabelos compridos e claros, calça rosa, blusa lilás. Usa muletas e sua expressão é de TRISTEZA. Atrás dela, um homem idoso, cabelo e barba grisalhos, óculos escuros.

Pág. 31 - Menina branca, cabelos compridos e claros, saia vermelha e blusa azul. Caminha para frente, com os punhos cerrados e expressão de BRAVA.

Pág. 32 – sem imagens

Pág. 33 - sem imagens

Pág. 34 - sem Imagens

Pág. 36 - sem imagens
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